

KOZMA LÁSZLÓ PROGRAM
Tudástranszfert elősegítő pályázat

TUDAS_06

Pályázati felhívás



Budapest, 2006.

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

TUDAS_06

A Nemzeti Kutatási és Technológiai Hivatal nevében a Kutatás-fejlesztési Pályázati és Kutatáshasznosítási Iroda a KOZMA LÁSZLÓ PROGRAM keretében pályázatot hirdet a kutatói tapasztalatszerzés elősegítése érdekében.

A támogatás célja

A pályázat célja az innovatív mikro-, kis- és középvállalkozásoknál, nagyvállalatoknál a K+F tevékenység erősítése. Cél, hogy ezen vállalkozások K+F tevékenységéhez, projektjeinek megvalósításához a kutatói munkaerő rendelkezésre álljon, megtörténjen a kutatók mobilizálása a vállalkozások, az ipar felé.

A támogatás forrása és összege

A pályázat célkitűzéseinek elérése érdekében a **Kutatási és Technológiai Innovációs Alap** terhére a Nemzeti Kutatási és Technológiai Hivatal **800 MFt-ot, azaz nyolcszázmillió Ft-ot** biztosít.

A támogatásban részesülő pályázatok várható száma: 30 db.

A támogatásra jogosultak köre

Támogatásra jogosult bármely belföldi székhelyű gazdasági társaság.

A támogatás formája, futamideje

A támogatás formája: vissza nem térítendő támogatás. A támogatás futamideje minimum 6 hónap, maximum 3 év.

A támogatás mértéke

A projektenként igényelhető maximális támogatás: **30 millió Ft.**

A benyújtott pályaműnek a mérhető eredményeket és azok ütemezését is tartalmaznia kell.

A pályaművek benyújtásának helye, módja, határideje

A pályázati csomagot zárt csomagolásban, személyesen vagy futárszolgálattal a következő címre kell benyújtani:

**Kutatás-fejlesztési Pályázati és Kutatáshasznosítási Iroda
1117 Budapest Neumann János u. 1/C földszint, recepció**

A benyújtandó csomagra rá kell írni a pályázat betűjeles azonosítóját, amely a felhívás címlapján található:

A pályaművek beadása folyamatos.

Végső beadási határidő: 2006. szeptember 28. 16 óra

A pályaműveket a pályázati felhívás meghirdetésétől **folyamatosan** lehet benyújtani a támogatási keret kimerüléséig. A támogatási keret kimerülésekor a Kutatás-fejlesztési Pályázati és Kutatáshasznosítási Iroda felfüggeszti a felhívást.

A Pályázati Felhívás elválaszthatatlan része a Pályázati Útmutató, ezek együtt tartalmazzák a pályázáshoz szükséges összes feltételt.